

3.03.2016 г. (№9)

СОШЛИСЬ В РУКОПАШНОМ БОЮ

27 февраля в спорткомплексе «Юность» прошли областные соревнования по армейскому рукопашному бою, в которых приняли участие более 90 человек в возрасте от 8 до 17 лет. Всего было девять команд из Томска, Северска, Кривошеинского, Молчановского и Первомайского районов. Наш район представляла команда ВСК «Десант». Организатором мероприятия выступила Ассоциация оборонно-спортивных кубов Томской области. Город Асино является одним из опорных пунктов Ассоциации.

Начало немного затянулось. Организаторы соревнований распределяли участников по весовым и возрастным группам, оговаривали некоторые детали судейства. Тем временем спортсмены расположились либо на лавочках, либо прямо на полу вокруг татами. Мальчишки лет 8-10 носились по беговой дорожке, играли в догонялки, прыгали на большом спортивном матрасе. Парни постарше спокойно общались друг с другом. Ни тени страха и волнения. И вот наконец построение, торжественное приветствие председателя правления Ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области Алексея Васильева, представление судейской коллегии и торжественная церемония поднятия флага под гимн России.



Вышли первые участники 8-9 лет. В голове не укладывалось, куда девалось детство и озорство у этих малышей! Четкие движения, отработанная техника ударов. Все молча. Практически ни звука, ни стоны даже при болевых приемах. Нокауты, резкие броски одну за другой приносили победу или поражение маленьким соперникам. Парни постарше чаще выстаивали полный раунд. Рефери, наблюдающие за боем с разных сторон, подсчитывали баллы за ведение боя и выносили вердикт участникам синего и красного угла. Рекордным стал нокаут за 7 секунд. Были случаи, когда бойцов дисквалифицировали за нарушения. Техническую победу без боя получил один из асиновских курсантов, потому что соперник до начала поединка отказался сражаться.

Чем старше ребята выходили на татами, тем жестче становились бои. К счастью, обошлось практически без травм. И это не только благодаря тому, что перед поединком бойцы облачаются в защитную амуницию, состоящую из шлема, жилетов, банджей, защиты для ног и перчаток с открытыми пальцами. Как позже заметил главный судья соревнований Сергей Кривов, соперники научились корректно относиться друг к другу.



Тренеры А. Столбов и А. Чернышов с курсантами ВСК «Десант».

После трех изнурительных кругов судейская коллегия определила победителей. Уже в семь часов вечера состоялась церемония награждения. Надо отметить, что у курсантов ВСК «Десант» ни один из десяти участников не остался без медалей в личном зачете. Первые места в своей возрастной группе заняли Александр Жуков и Александр Цырлин (8-9 лет), Владимир Алин (10-11 лет), Константин Галинов (14-15 лет), Алексей Кирсанов и Дмитрий Лещев (16-17 лет). Второе место в возрастной группе 8-9 лет занял Дмитрий Кошаров. «Бронзу» завоевали Александр Галайчук (8-9 лет), Артем Гаврилов (10-11 лет) и Александр Сюткин (14-15 лет). Также учреждено два специальных приза. Кубок «За волю к победе» получил асиновец Александр Жуков. Самый техничный боец - Богдан Чумак из «Грозы». В общекомандном зачете первое место занял томский клуб АРБ «Легион». С от-

рывом всего в один балл на второй ступеньке пьедестала наш «Десант». Третье место у клуба «Гроза». Победители соревнований получили кубки, сертификаты на укрепление материально-технической базы клубов, а также дипломы и сертификаты участников.

Председатель Федерации армейского рукопашного боя Томской области, главный судья соревнований Сергей Кривов отметил: «С организационной точки зрения, это были очень хорошие соревнования. Мы проводим их не в первый раз и видим, что с каждым годом уровень подготовки бойцов заметно растет. Они отлично поработали и добились ожидаемых результатов». Он также добавил, что результаты соревнований в Асино будут учтены при отборе кандидатов в сборную для участия в первенстве России, которое пройдет в марте в Омске.

Алена МЕРЕНКОВА.